
MOBILNA APLIKACIJA I-TAXI

Mobilnu aplikaciju možete pronaći na Google Play-u ili App Store-u u zavisnosti tipa mobilnog
telefona koji koristite:

I - INSTALIRANJE

U polje za pretragu ukucajte: i-taxi navigator...

Pritisnite dugme „Search“ ili ikonicu lupe i pojaviće Vam se rezultati pretrage...



Odaberite i pritisnite polje sa žutom ikonicom sa nazivom „I-Taxi Navigator“...

Zatim pritisnite dugme „INSTALIRAJ“...



Po završetku instaliranja aplikacije na Vaš telefon pritisnite dugme „OTVORI“...

Otvorena su polja za Vaš nalog (ukoliko niste registrovani korisnik aplikacije, prethodno je potrebno
da se registrujete), stoga pritisnite dugme „Registracija“...



Zatim unesite svoje Ime i Prezime i upišite broj mobilnog telefona na kojem ste instalirali aplikaciju i
sa kojeg ćete koristiti aplikaciju da pozivate I-taxi za Vaše potrebe...

Pritisnite dugme „Registracija“...



Unesite svoju aktivnu mejl adresu sa kojom želite da se prijavljujete za korišćenje aplikacije i kreirajte
Vašu lozinku i potvrdite je. Zatim pritisnite dugme „Registracija“...

Dobićete obaveštenje o prihvatanju opštih uslova korišćenja aplikacije.



Pritisnite dugme „Prihvatam“...

Dobićete obaveštenje da je Vaš nalog uspešno otvoren. Pritisnite dugme „OK“



II – PORUČIVANJE VOZILA

Kada želite da poručite taksi vozilo proverite da li ja na Vašem telefonu uključen GPS lokator,
ukoliko nije – uključite ga. Potom pokrenite aplikaciju...

Otvoriće Vam se „Moj nalog“. U polja za upis upišite Vaše podatke sa kojima ste se registrovali...



Pritisnite dugme „Prijava“ i otvoriće Vam se mapa grada sa prikazom pozicija vozila. U gornjem
delu mape ispisano je koliko trenutno ima slobodnih-dostupnih vozila. Na sredini mape je
ispisana adresa gde ste locirani uz pomoć GPS lokatora Vašeg telefona...

Ukoliko to nije tačna adresa gde se trenutno nalazite, pritisnite ikonicu lokatora u donjem desnom
uglu mape (NAPOMENA: kod pojedinih modela telefona potrebno je sačekati oko minut po
uključenju GPS lokatora da Vas pronađe na mapi)...



Ukoliko je adresa tačna pritisnite dugme „Naruči sada“. Ukoliko nije, pritinite strelicu „>“ pored
ispisane adrese, zatim u prazno polje upišite tačan kućni broj i naziv ulice. U „Rezultati“-ma
pretrage odaberite Vašu trenutnu adresu i aplikacija će Vas vratiti na prethodni ekran...

Pritisnite dugme „Naruči sada“...



Ispisana je Vaša „Lokacija“ sa adresom na koju i-taxi vozilo treba da dođe po Vas, zatim broj
„Broj osoba“ (opcija 1 – 4), potom „Rezerviši u“ (opcije „Sada“ ukoliko želite vozilo odmah ili
„Kasnije“ ukoliko želite da rezervišete da po Vas dođe određenog datuma u određeno vreme“...

Pritiskom na strelicu „>“ možete izvršiti izbor datuma i željenog vremena...

Kada odaberete tačan datum i vreme vožnje pritisnite „Potvrdi“...



U polju „Unesite napomenu ovde“ možete napisati ukoliko imate neku posebnu napomenu koja
nije sadržana u polju „Opcije“ koje možete odabrati klikom na polje pre odabranog pojma...

Po završenom odabiru opcija pritisnite dugme „Naruči sada“...

Dobićete potvrdu da je rezervacija uspešno završena. Možete se vratiti pregledu mape pritiskom
na dugme „Povratak na mapu“...



Na mapi ćete moći da vidite za koje vreme stiže vozilo po Vas u gornjem delu mape „Taksi stiže za
04:56“ izraženo u minutama i sekundama (odbrojava kako se vozilo približava Vašoj adresi), a
možete i da ga pratite na mapi sa prikazom njegove trenutne pozicije. Broj koji je prikazan u žuto-
belom polju je službeni broj taksi vozača.

Kada taksi vozilo bude na Vašoj adresi dobićete SMS poruku da je vozilo stiglo na Vašu adresu.

Za odjavu pritisnite dugme „Odjava“ u gornjem desnom uglu aplikacije, a možete se i odjaviti tako što
ćete pritsnuti dugme za povratak na Vašem telefonu...



Dobićete poruku sa upitom „Da li ste sigurni da želite da zatvorite aplikaciju?“. Pritisnite dugme „OK“.

Ova opcija zatvaranja aplikacije Vam omogućava da sledeći put kada imate potrebu da pozovete i-
taxi ne zahteva da ukucavate Vašu mejl adresu i lozinku, već ukoliko nemate dodatnih opcija možete
pozvati i-taxi sa dva klika.


